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Pregunta 1
¢ Cuales son las hormonas que suelen intervenir para determinar el
funcionamiento ovarico?

Seleccione una:
a. Estradiol y PRL

b. Estradiol y FSH
c. Estradiol, LHy PRL
d. FSHy LH

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Estradiol y FSH

Pregunta 2
¢En qué consiste la histerosalpingografia?

Seleccione una:

a. Es la visualizacion del interior de la cavidad uterina mediante una Optica que se
introduce por el cérvix

b. Es la visualizacion por ecografia de la cavidad uterina tras haberla distendido
con suero fisiolégico

c. Es la visualizacion radiolégica de la cavidad uterina y de las trompas, mediante

la introduccién de un constraste radiopaco a traves del cérvix

d. Es la visualizacion de todos los 6rganos de la pelvis, mediante la introduccién
de una camara, previa insuflacion en el abdomen de CO2

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es la visualizacion radiologica de la cavidad uterina y de
las trompas, mediante la introduccion de un constraste radiopaco a traves del
Cervix

Pregunta 3

¢, Qué es un utero bicorne bicollis?

Seleccione una:

a. Utero doble con duplicacion del cérvix y vagina normal
b. Utero doble con cérvix y vagina normal

c. Utero con ligera depresion en el fondo

d. Utero doble con duplicacion de cérvix y vagina
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Utero doble con duplicacion del cérvix y vagina normal

Pregunta 4
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¢ Qué consecuencias tiene la edad sobre la capacidad reproductiva en la
mujer?

Seleccione una:

a. Disminuye porque se produce anovulacion y un aumento importante de
andrégenos

b. Disminuye por alteraciones en la mucosa endometrial, afectando a la
implantacién embrionaria

c. Disminuye por un descenso progresivo en la dotacién folicular y una peor

calidad ovocitaria

d. Realmente no tiene ninguna consecuencia negativa sobre la capacidad
reproductiva de la mujer

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Disminuye por un descenso progresivo en la dotacion
folicular y una peor calidad ovocitaria

Pregunta 5
¢, Cudles son las patologias mas frecuentes que afectan a la correcta
funcionalidad de las trompas de Falopio?

Seleccione una:

a. Infecciones agudas que pueden afectar al Utero, trompas y ovarios

b. EIP, endometriosis, hidrosalpinx y presencia de cicatrices u obstruccién
producida por cirugias previas

c. Endometriosis e hidrosalpinx
d. EIP e hidrosalpinx
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: EIP, endometriosis, hidrosalpinx y presencia de
cicatrices u obstruccién producida por cirugias previas

Pregunta 6

Hablamos de menopausia precoz si los sintomas empiezan a aparecer antes

de:

Seleccione una:

a. 40 afos
b. 45 afios
c. 35 anos

d. 30 afos

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 40 afnos
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Pregunta /
¢,Cual es la definicion de fertilidad humana?

Seleccione una:

a. Capacidad fisioldgica de una mujer para concebir

b. Capacidad funcional de una pareja para obtener un embarazo normal
c. Capacidad fisiologica de un varon para fecundar

d. Capacidad fisiologica de una mujer, de un hombre o pareja para generar un hijo
vivo
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Capacidad fisiolégica de una mujer, de un hombre o
pareja para generar un hijo vivo

Pregunta 8
¢ Como se manifiesta clinicamente el sindrome del ovario poliquistico?

Seleccione una:
a. Irregularidades menstruales, hirsutismo y acné
b. Irregularidades menstruales e hirsutismo

c. Infertilidad, irregularidades menstruales, hirsutismo, alteraciones lipidicas, acné

y pérdida de cabello en la zona frontal

d. Irregularidades menstruales e infertilidad

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Infertilidad, irregularidades menstruales, hirsutismo,
alteraciones lipidicas, acné y pérdida de cabello en la zona frontal

Pregunta 9
¢, Cudles son las patologias mas comunes en el factor ovéarico?

Seleccione una:

a. La endometriosis y el Sindrome del ovario poliquistico

b. Sindrome del ovario poliquistico, la menopausia precoz y la anexectomia
c. La mala calidad ovocitaria y la causa genética

d. Sindrome del ovario poliquistico, la endometriosis, mala calidad ovocitaria,

anexectomia, la menopausia precoz y la causa genética

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sindrome del ovario poliquistico, la endometriosis, mala
calidad ovocitaria, anexectomia, la menopausia precoz y la causa genética

Pregunta 10



DR

D

O]

O]

0D

En paises desarrollados, la tasa de parejas estériles que no acuden a la
consulta para solucionar su problema se sitla:

Seleccione una:
a. En el 80%

b. Entre el 25-50%
c. En el 15%
d. En el 100%

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Entre el 25-50%

Pregunta 11
Existe un 15% de riesgo de aborto espontaneo. Este porcentaje alude a:

Seleccione una:
a. Interrupciones voluntarias del embarazo

b. Interrupciones del embarazo confirmado mediante analisis hormonales y/o

ecografia
c. Interrupciones del embarazo provocadas por una alteracion genética

d. Interrupciones del embarazo derivadas de la edad materna

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Interrupciones del embarazo confirmado mediante
andlisis hormonales y/o ecografia

Pregunta 12

¢ Como se denomina la incapacidad de obtener un embarazo tras doce meses

de coitos sin proteccion anticonceptiva?

Seleccione una:

a. Esterilidad

b. Fecundidad

c. Infertilidad

d. Anovulacion
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Esterilidad

Pregunta 13

Se sabe que la posibilidad de que una gestacién siga su curso normal es del

97% una vez que:
Seleccione una:

a. La mujer esté gestante de al menos cinco semanas
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b. La mujer ya ha tenido un embarazo con recién nacido vivo

c. La prueba de embarazo es positiva

d. Existe confirmacién ecogréfica del latido cardiaco embrionario

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Existe confirmacion ecografica del latido cardiaco
embrionario

Pregunta 14

¢,Cual de las siguientes respuestas se corresponde con esta definicion:
“tumor benigno del musculo liso, no encapsulado, compuesto sobre todo de
musculo, pero con algunos elementos de tejido conjuntivo fibroso”?

Seleccione una:

a. Pdlipo endometrial

b. Mioma uterino
c. Sinequia

d. Tabique uterino
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Mioma uterino

Pregunta 15
Identifica un factor condicionante de la evaluacion de la prevalencia de la
esterilidad en una poblacion:

Seleccione una:

a. La dificultad para encontrar una estabilidad familiar y/o econémica

b. Las infecciones que originan una EPI
c. La edad de las parejas que comienzan a intentar obtener un embarazo

d. La existencia de mujeres solteras con deseo gestacional que quieren someterse
a una TRA

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La edad de las parejas que comienzan a intentar obtener
un embarazo

Pregunta 16
¢,Cual de los siguientes no es un motivo de la falta de consulta?

Seleccione una:
a. Falta de interés
b. Coste econdmico, ignorancia o desconocimientos

c. Olvidar la cita
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d. Ay C son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ay C son correctas

Pregunta 17

¢, Cual de las siguientes se considera una técnica de recuperacion quirdrgica

de espermatozoides?

Seleccione una:

a. Biopsia testicular
b. Vasectomia
c. Seminograma

d. Test de Huhner-Insler

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Biopsia testicular

Pregunta 18
¢ Qué es la oligozoospermia?

Seleccione una:
a. Ausencia total de espermatozoides en el eyaculado

b. Concentracion de espermatozoides inferior a 20 millones/cc en el

eyaculado

c. Disminucién en la movilidad de los espermatozoides

d. Presencia de una proporcion anormalmente elevada de espermatozoides con

morfologia alterada

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Concentracion de espermatozoides inferior a 20
millones/cc en el eyaculado

Pregunta 19
¢, Cual de los siguientes es un motivo de la falta de consulta?

Seleccione una:

a. Falta de deseo de procreacion en la pareja.

b. Coste econdmico, ignorancia o desconocimientos
c. Olvidar la cita

d. Todas son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Coste econdmico, ignorancia o desconocimientos
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Pregunta 20

¢,Cual es el porcentaje en el que se sitdan las parejas que tienen algun
problema de esterilidad a lo largo de su vida reproductiva?

Seleccione una:

a. 10-15%

b. 25-50%

c. 75-80%

d. 95-100%
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 10-15%



